À l'attention des Conseillers Municipaux de [Nom de la Ville],

Objet : Demande de collaboration pour la protection des trajectoires aériennes au-dessus de notre commune
Mesdames, Messieurs les Conseillers Municipaux,
Nous nous permettons de vous adresser cette lettre afin de soulever une question d'importance capitale pour notre commune : celle du développement de l'aéroport de Beauvais Tillé.
Nous partageons une inquiétude grandissante quant aux conséquences potentielles sur notre qualité de vie. Il est crucial de souligner que notre commune, jusqu'à présent, a été relativement épargnée par les nuisances aériennes. Cependant, avec le potentiel de doublement du trafic aérien, les trajectoires actuelles seront, de fait, modifiées. Il est indéniable que notre quotidien paisible en sera fortement affecté, rendant ainsi notre commune moins attractive pour ses résidents actuels et futurs.
Face à cette perspective alarmante, il est impératif que nous agissions rapidement et de manière concertée pour protéger les intérêts de notre communauté. Dans ce contexte, nous croyons fermement que la mesure la plus appropriée et efficace pour garantir notre tranquillité est la limitation des trajectoires aériennes au-dessus de notre village.
Nous comprenons aisément que l'enjeu de notre commune dans ce dossier n'est pas le même que celui des autres communes du couloir aérien ayant voté une motion de plafonnement. Cependant, il est de notre responsabilité de préserver le cadre de vie dont nous avons la chance de jouir actuellement.
À l'instar de certaines communes qui ont pris des mesures proactives pour préserver leur environnement et le bien-être de leurs habitants, nous souhaiterions emboîter le pas. À titre d'exemple, nous aimerions nous inspirer de l'initiative de Bailleul-sur-Thérain et demander le vote d'une motion visant à garantir que les trajectoires aériennes ne survoleront pas plus notre village qu’il ne l’est aujourd’hui
Nous vous exhortons donc, Mesdames, Messieurs les Conseillers Municipaux, à prendre en considération cette demande urgente et à travailler en collaboration avec la Mairie pour élaborer des solutions concrètes et efficaces afin de préserver la qualité de vie de nos concitoyens et de protéger notre commune des effets néfastes du développement de l'aéroport.
En outre, nous tenons à souligner que des élections municipales sont prévues en 2026, et nous sommes convaincus que les actions que vous entreprendrez maintenant pour répondre à nos préoccupations légitimes seront prises en compte par les électeurs lorsqu'ils exerceront leur droit de vote.
Nous restons à votre disposition pour toute information complémentaire et vous prions de croire, Mesdames, Messieurs les Conseillers Municipaux, en l'expression de nos salutations distinguées.

Cordialement,

